
■調査概要
調査対象

　スクリーニング調査：全国の15-69歳の男女（中学生を除く）

　本調査：全国の15-69歳の男女（中学生を除く）のうち、該当期間に非正規雇用の仕事探しをした人

　※本調査での非正規雇用とは「アルバイト」「派遣社員」「契約社員」「嘱託」の4つの雇用形態の総称とする

　※本調査における各属性の定義は以下としている

　・学生：15歳以上30歳未満で、高校生（特別支援学校・高等専修学校の学生含む）又は大学生・大学院生（短期大学、専門学校、高等専門学校等の学生含む）

　・主婦：16歳以上60歳未満の女性のうち、既婚者もしくは、子供のいる未婚者

　・フリーター：15歳以上60歳未満（学生を除く）のうち、未婚かつ子どもがおらず、現在非正規雇用の仕事をしている人

　・シニア：60歳以上の男女（学生を除く）

調査期間

　2024年5月1日（水）-5月6日（月）

調査主体

　株式会社マイナビ（アンケートモニター提供元：外部調査会社）

調査方法

　WEBアンケート調査

有効回答数

　スクリーニング調査：16,991名　本調査：1,628名

スクリーニング調査の割付

　15-19歳、20代、30代、40代、50代、60代の人口構成比が母集団に反映するように、国勢調査をもとに割付をし、一部サンプルカットし集計している

本資料に掲載のデータ、図版等の無断転載を禁じます。資料のご利用やご質問等に関しては下記までご連絡ください。 

株式会社マイナビ 社長室 キャリアリサーチ統括部  E-mail：myrm@mynavi.p

※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が100％にならない場合があります。

※n数30未満は参考値
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■TOPICS
＜求職状況＞

24年3-4月にアルバイトの仕事を探した割合は14.4%。24年1-2月比、23年3-4月比ともに減少。

アルバイトの仕事で最も探された職種は[オフィスワーク]で30.8%、次いで[販売・接客・サービス]26.3%、[軽作業]20.0%となった。

・24年3-4月にアルバイトの仕事を探した人は14.4％（24年1-2月比：0.4pt減、23年3-4月比：０.7pt減）となった。

　属性別では、[学生]が45.9%（24年1-2月比：0.8pt減、23年3-4月比：0.9pt減）で最も高く、次いで[フリーター]が19.9%

　（24年1-2月比：1.5pt減、23年3-4月比：1.6pt減）、[主婦]が15.9%（24年1-2月比：0.4pt増、23年3-4月比：1.8pt減）、

　[シニア]が6.6%（24年1-2月比：1.1pt減、23年3-4月比：1.5pt減）となった。【図1】

・アルバイトの仕事を[本業]として探したのは63.1%で、24年1-2月比で0.4pt減、23年3-4月比で0.8pt増。[長期]のアルバイト探しは58.4%で、

　24年1-2月比で4.1pt増、23年3-4月比で3.0pt増となった。【図2、3】

・探した職種は[オフィスワーク]30.8%、[販売・接客・サービス]26.3%、[軽作業]20.0%がTOP3。

　24年1-2月比で増加した職種は、[オフィスワーク] 2.8pt増、[軽作業]1.1pt増、[配送・引越し・ドライバー]0.9pt増など計5職種。

　23年3-4月比で増加した職種は、[オフィスワーク]0.1pt増、[販売・接客・サービス]1.1pt増、[配送・引越し・ドライバー]0.3pt増の計3職種。【図4】

【図1】　アルバイトの仕事を探したか（複数回答）

それぞれの属性において該当期間アルバイトの仕事を探していた人の割合

　参考 過去数値

【図2】　探したアルバイトの仕事は本業か副業か（単一回答） 【図3】　探したアルバイトの仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

　　　　　回答数：1,371 　　　　　回答数：1,371

【図4】　アルバイトの仕事で探した上位10職種（複数回答）

回答数：1,371 オフィスワークの仕事を探した割合　推移

※回答数は最新の調査のものを記載
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■TOPICS
＜新規就業状況＞

24年3-4月に新しくアルバイトの仕事に就いた割合は6.0%。24年1-2月比で減少・23年3-4月比は増加。

新しく就いたアルバイトの勤務期間は[長期]が61.2%で、24年1-2月比・23年3-4月比ともに増加。

24年3-4月に新しく就いたアルバイトの職種は[販売・接客・サービス]が26.3%で最も高く、次いで[オフィスワーク]18.7%。

・24年3-4月に新しくアルバイトの仕事に就いた割合は6.0%（24年1-2月比：0.3pt減、23年3-4月比：0.2pt増）となった。

　属性別では[学生]が42.8%（24年1-2月比：2.5pt増、23年3-4月比：1.8pt増）で最も高く、次いで[フリーター]が9.3%（24年1-2月比：

　1.3pt減、23年3-4月比：0.7pt減）、[主婦]が7.1%（24年1-2月比：0.3pt増、23年3-4月比：0.1pt増）となった。【図5】

・新しく就いたアルバイトの勤務期間は、[長期]が61.2%となり、24年1-2月比では8.4pt増、23年3-4月比では6.2pt増となった。【図6】

・新しく就いたアルバイトの職種は、[販売・接客・サービス]26.3%、[オフィスワーク]18.7%、[飲食・フード]18.0%がTOP3。

・24年1-2月比で増加した職種は、[オフィスワーク]1.6pt増、[飲食・フード]3.3pt増、[警備・清掃・ビル管理]2.3pt増、[教育]2.7pt増の計4職種。

　23年3-4月比で増加した職種は、[販売・接客・サービス]3.4pt増、[オフィスワーク]2.5pt増、[飲食・フード]2.1pt増など計6職種となった。【図7】

・新しく就いたアルバイトの就業難度は[簡単]が67.6%となり、24年1-2月比では1.6pt減、23年3-4月比では3.2pt減となった。【図8】

【図5】　アルバイトの仕事に新しく就いたか（複数回答）

回答ベース：調査時点で就業者の人

それぞれの属性において該当期間に新しくアルバイトの仕事に就いた人の割合

参考 過去数値

【図6】　新しく就いたアルバイトの仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答） 【図7】　新しく就いたアルバイトの上位10職種（複数回答）

　　　　回答数：278 　　回答数：278

※回答数は最新の調査のものを記載

【図8】　アルバイトの仕事に新規就業する難度（単一回答）と、選考を受けた社数平均（数値回答）

　　　　　回答数：278

回答数：274

※回答数は最新の調査のものを記載

［難しい］は難しい・どちらかといえば難しいの合計値、［簡単］は簡単・どちらかといえば簡単の合計値で算出
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■TOPICS
＜非正規雇用で働くことを自ら望んだか（本意 or 不本意）＞

■ “あえて非正規” の雇用形態でアルバイトの仕事を探した人は67.7％。主婦の4人に3人が非正規で働くことを本意と考えている。

■アルバイト（非正規雇用）を自ら望んだ理由は「時間」「日数」に関連する項目が上位を占め、”時間優先”で働きたいニーズがうかがえる。

■アルバイト（非正規雇用）を自らは望んでいなかった理由は「自分がやりたいことが分からないため」が20.0％でトップだった。

・24年3-4月にアルバイトの仕事を探した人に、非正規雇用で働くことを自ら望んでいたか（本意だったか、不本意だったか）聞いたところ、

 [本意(計)]（自ら望んでいた+どちらかといえば自ら望んでいた）が67.7%となった。【図9】

・アルバイトの仕事を探した人を属性別にみると、主婦は[本意(計)]が78.3％にのぼり、全体より10pt以上高くなっている。【図10】

・アルバイトの仕事を探した人に、非正規雇用で働くことが[本意(計)]の理由を聞いたところ、「働く時間の長さを選べるから」が36.6％で最も高く、

　「働く曜日を選べるから」33.7%、「働く時間帯を選べるから」30.6%、「休みが取りやすいから」26.6％と続いた。

　仕事探しや就労にあたり、時間・日数などの『働く時間』を優先するために非正規雇用を選ぶ人が多いことがわかる。

・アルバイトの仕事を探した人に、非正規で働くことが[不本意(計)]の理由を聞いたところ、「自分がやりたいことが分からないため」が20.0％で最も高く、

　「趣味や将来の夢など、仕事以外の自分の時間を保つため」19.2%、「正規雇用では自分が希望する職種の仕事がないため」16.9％、

　「自分の経験が活かせる仕事が正規雇用にはありそうにないため」16.2%、「正規雇用では自分が希望するエリアの仕事がないため」16.2％と続いた。【図11】

【図9】　非正規雇用で働くことを自ら望んでいたか（雇用形態別に単一回答）

*回答ベース：24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人

【図10】　パート・アルバイトで働くことを自ら望んでいたか（単一回答）

*回答ベース：24年3-4月にパート・アルバイトの仕事を探した人

【図11】　パート・アルバイトの仕事探しにおける本位の理由・不本意の理由

*回答ベース：本意の人（自ら望んでいたorどちらかといえば自ら望んでいた） *回答ベース：不本意の人（どちらかといえば自らは望んでいなかったor自らは望んでいなかった）

本意の理由 不本意の理由
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■TOPICS
＜非正規雇用の仕事探しにおける周りへの確認＞

■ 非正規雇用の仕事探しでは、半数が『周りの人に確認する』と回答。主婦は「配偶者」、学生は「両親」を確認する相手に選ぶ割合が高い。

■ 主婦は「仕事探しをしている最中」「内定をもらった直後」に確認する傾向が高く、パートナーの意向が応募先・就業先の決定に大きな影響を与えている。

・24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人のうち、仕事探しにおいて周りの人に確認するか聞いたところ、「確認する」とした人は50.0％だった。【図12】

・周りの人に確認するとした人の確認相手（複数回答）は、「配偶者」が48.5％で最上位となり、「母」38.5％、「父」26.2％と続いた。

　属性別にみると、主婦の82.6％が「配偶者」に確認すると回答。一方、学生は「母」81.8％、「父」56.8％で両親に確認する割合が高い。【図13】

・周りへ確認するタイミングは、「仕事探しを始める前」54.2%、「仕事探しをしている最中」52.1％、「希望する会社に応募する前」39.3％が上位3項目。

　主婦は「仕事探しをしている最中」57.3％、「内定をもらった直後」29.6％で全体に比べてスコアが高く、配偶者が応募や就労に関与している傾向。【図14】

【図12】　非正規雇用の仕事探しにおいて確認するか

*回答ベース：24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人

【図13】　非正規雇用の仕事探しにおいて確認する相手

*回答ベース：確認すると答えた人

【図14】　確認するタイミング
*回答ベース：確認すると答えた人
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■TOPICS
＜ブラックバイトの経験＞

■ 非正規雇用の仕事を探した人の半数がブラックバイトの経験があると回答。ブラックバイトと感じた要素は「働く時間が長かった」が27.6%で最上位。

■ ブラックバイトと感じた要素は『働く時間』『提示条件との相違』に関する項目が上位を占める。

・24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人のうち、これまでにブラックバイトと思われるアルバイトを経験したことがある人は49.7%となった。【図15】

・項目別でみると、「働く時間が長かった」27.6%が最も高く、「求人内容と仕事内容が違った」26.5%、「求人内容と給与条件が違った」21.6%と続き、

　労働時間・担当業務・給与などの就労条件が就業前の提示内容と異なっていることを、ブラックバイトと感じる人が多いと言える。【図16】

【図15】　ブラックバイトの経験の有無
*回答ベース：24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人

【図16】　ブラックバイトの経験の有無（項目ごと）

*回答ベース：24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人

n=1,628

ブラックバイトと思われるアルバイトを

経験したことがある　（全体）
49.7 37.0 13.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経験したことがある 経験したことはない これまでに1度もアルバイトをしたことがないので、わからない
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

（1）求職状況
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

■求職率の推移　-該当期間中に各雇用形態の仕事を探したか-　（複数回答）

・24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人は16.5％（24年1-2月比：0.5p減、23年3-4月比：0.8pt減、22年3-4月比：1.1pt減）となった。

・24年3-4月にアルバイトの仕事を探した人は14.4％（24年1-2月比：0.4pt減、23年3-4月比：0.7pt減）、派遣社員は4.6％（24年1-2月比：

　0.2pt減、23年3-4月比：0.5pt減）、契約社員は3.5％（24年1-2月比：横ばい、23年3-4月比：0.2pt減）、嘱託は1.9%（24年1-2月比：

　横ばい、23年3-4月比：0.1pt減）となった。

・アルバイトの仕事を探した人を年代別でみると、[15-19歳]が24年1-2月比・23年3-4月比ともに増加。[50-59歳][60-69歳]で23年3-4月比の減少が目立つ。

【全体結果】

 23年5-6月

 23年7-8月

 23年9-10月

 23年11-12月

 24年1-2月

 24年3-4月

●  前年同期数値
今回調査の回答数：16,991

【年代別】　それぞれの年代において該当期間仕事を探していた人の割合

※表は直近半年間と前年調査分を記載

【属性別】　それぞれの属性において該当期間仕事を探していた人の割合

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

※表は直近半年間と前年調査分を記載

※回答数は最新の調査のものを記載

41.8% 24.1% 13.9%

11.8% 9.6% 8.2%

アルバイト

の仕事を探した

24年3-4月 14.4% 47.5% 23.0% 13.5%

50-59歳 60-69歳

回答数： (16,991) (1,180) (2,449) (3,088) (3,639) (3,055) (3,580)

アルバイトの仕事を探した 派遣社員の仕事を探した 契約社員の仕事を探した 嘱託の仕事を探した

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳

8.0%

23年11-12月 14.5%

前年調査時 23年3-4月 15.1% 46.3% 22.9% 14.2%

契約社員

の仕事を探した

24年3-4月 3.5% 4.3% 6.3% 3.9% 3.9%

11.5% 8.1% 8.4%

前年調査時 23年3-4月 5.1% 7.3% 8.8% 5.7% 4.8% 4.0%

派遣社員

の仕事を探した
3.6% 2.2%

2.4% 2.0%

11.6% 7.8% 6.7%

24年1-2月 14.8% 46.8% 24.1% 13.5% 11.2% 9.1%

3.0% 2.0%

24年1-2月 4.8% 6.5% 8.8%

3.1% 2.4%23年11-12月 4.8% 6.9% 7.9% 5.7% 5.3%

24年3-4月 4.6% 6.4% 7.8% 5.3% 5.0%

5.2% 5.0%

23年11-12月 3.4% 3.7% 5.9% 4.5% 3.4% 1.7% 2.0%

24年1-2月 3.5% 3.4% 6.5% 4.3% 3.5%

2.4%

1.8% 2.0%

1.0% 1.2%

24年1-2月 1.9% 2.9% 3.1% 2.2% 1.9% 1.3% 1.1%

4.0% 2.8% 2.3%

嘱託

の仕事を探した

24年3-4月 1.9% 2.7% 2.8% 2.1% 2.1%

前年調査時 23年3-4月 3.7% 3.1% 5.8% 4.4%

回答数： (16,991) (1,428) (3,510) (1,534) (3,517)

1.4%

全体 学生 主婦 フリーター シニア

1.0% 1.1%

前年調査時 23年3-4月 2.0% 2.9% 3.4% 2.2% 2.0% 1.0%

23年11-12月 1.8% 2.8% 3.0% 2.3% 1.6%

19.1% 8.1%

前年調査時 23年3-4月 15.1% 46.8% 17.7% 21.5% 8.1%

6.6%

24年1-2月 14.8% 46.7% 15.5% 21.4% 7.7%
アルバイト

の仕事を探した

24年3-4月 14.4% 45.9% 15.9% 19.9%

23年11-12月 14.5% 43.7% 16.6%

9.6% 2.3%

前年調査時 24年3-4月 5.1% 7.4% 5.2% 10.3% 2.3%

2.0%

24年1-2月 4.8% 8.1% 4.5% 8.4% 2.1%
派遣社員

の仕事を探した

24年3-4月 4.6% 6.7% 4.6% 8.3%

23年11-12月 4.8% 8.5% 5.0%

5.7% 1.8%

前年調査時 23年3-4月 3.7% 3.8% 3.1% 7.1% 2.2%

2.0%

24年1-2月 3.5% 5.0% 2.5% 6.5% 1.9%
契約社員

の仕事を探した

24年3-4月 3.5% 4.6% 2.4% 6.1%

23年11-12月 3.4% 5.1% 3.0%

1.9% 1.0%

前年調査時 23年3-4月 2.0% 3.0% 1.7% 2.2% 1.4%

1.1%

24年1-2月 1.9% 3.3% 1.3% 2.0% 1.1%嘱託

の仕事を探した

24年3-4月 1.9% 2.6% 1.3% 2.0%

23年11-12月 1.8% 3.6% 1.5%

15.2
13.4

16.2
14.5 14.814.4

14.1 13.9 15.014.6 15.0
15.1

0%

3%

6%

9%

12%

15%

18%

5.1
4.3

5.1 4.8 4.8 4.6

4.8 5.2 5.1 5.2 5.4 5.1
3.7 3.2

3.7 3.4 3.5 3.5

3.5 3.5 3.6 3.6 3.9 3.7

2.0 1.8 2.1 1.8 1.9 1.9
1.8 1.8 2.1 2.0 2.0 2.0

17.6%
16.2% 16.1%

17.0% 16.8% 17.4% 17.3% 17.4%

15.3%

18.7%

16.9% 17.0% 16.5%

14%

16%

18%

20%

22%

22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月 23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

● 非正規雇用の仕事を探した
※回答ベース：全国15-69歳(中学生除く)男女16,991名(今回調査の回答数)
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

■仕事探しをした理由（複数回答）

・24年3-4月にアルバイトを探した理由として最も高かったのは[自分の生活費のため]が43.2％、次いで[貯金をするため]42.9％、[家族の生活費のため]26.0%、

　[時間を有効に使いたいため]22.9%、[趣味のため]17.7%となった。

・[自分の生活費のため]が最も高い年代は、[50-59歳]で52.7%、属性別では[フリーター]52.9%。[貯金をするため]が最も高い年代は、[15-19歳]で61.1％、

　属性別では[学生]56.0%。[家族の生活費のため]が最も高い年代は、[50-59歳]で41.0%、次いで[40-49歳]が37.9%、[30-39歳]が32.1%で

　3割を超える。属性別では[主婦]49.6%が最も高く、全体より10pt以上高い。反対に[学生]では9.9%で全体より10pt以上低い。

※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

【全体結果】

※アルバイトの仕事で降順表記

【年代別・属性別・職種別　アルバイトの仕事を探した理由】

全体+10ptより高い

全体-10ptより低い

自分の生活費のため 43.2% 43.7% 41.3% 39.6%

貯金をするため 42.9% 34.1% 30.4% 30.4%

アルバイト

の仕事

派遣社員

の仕事

契約社員

の仕事

嘱託

の仕事

回答数： (2,443) (776) (595) (316)

趣味のため 17.7% 13.5% 11.9% 13.3%

社会経験を積むため 16.3% 12.0% 14.8% 17.4%

家族の生活費のため 26.0% 27.2% 27.4% 25.3%

時間を有効に使いたいため 22.9% 22.7% 21.5% 25.3%

将来のキャリアのため 11.7% 14.4% 19.5% 17.7%

人との交流・出会いが欲しいため 10.8% 11.7% 13.4% 14.6%

充実感ややりがいを得るため 13.9% 15.3% 17.1% 17.1%

スキルを身に付けるため 12.2% 15.3% 17.3% 20.6%

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳

仕事を辞めた・辞める予定(会社都合) 4.4% 8.1% 9.6% 10.8%

その他 3.9% 4.6% 5.0% 4.1%

仕事を辞めた・辞める予定(自己都合) 9.4% 16.0% 17.5% 14.6%

自分の習い事のため 4.8% 6.6% 6.6% 11.7%

(239) (241) (655) (559) (306) (232)回答数： (2,443) (561) (563) (417) (422)

50-59歳 60-69歳 学生 主婦 フリーター シニア

37.2% 22.0% 56.0% 43.5% 39.9% 21.6%貯金をするため 42.9% 61.1% 38.9% 38.8% 42.9%

52.7% 46.9% 33.4% 36.7% 52.9% 47.0%自分の生活費のため 43.2% 34.8% 42.6% 41.2% 49.5%

25.1% 28.6% 18.8% 26.5% 17.3% 28.4%時間を有効に使いたいため 22.9% 18.7% 20.2% 24.2% 26.3%

41.0% 24.5% 9.9% 49.6% 20.6% 25.4%家族の生活費のため 26.0% 10.7% 21.8% 32.1% 37.9%

6.7% 7.1% 29.6% 9.7% 14.4% 7.3%社会経験を積むため 16.3% 30.1% 19.2% 12.0% 9.2%

8.0% 12.9% 30.8% 8.1% 17.3% 12.5%趣味のため 17.7% 34.0% 17.6% 12.2% 10.0%

3.3% 5.8% 18.3% 8.6% 11.1% 6.0%スキルを身に付けるため 12.2% 20.9% 10.8% 13.0% 10.7%

13.8% 18.7% 13.4% 14.0% 9.2% 18.5%充実感ややりがいを得るため 13.9% 13.2% 14.2% 13.9% 11.6%

5.4% 13.3% 13.6% 9.7% 6.2% 13.4%人との交流・出会いが欲しいため 10.8% 13.0% 11.4% 9.4% 10.2%

4.6% 2.5% 18.5% 7.5% 9.2% 2.6%将来のキャリアのため 11.7% 20.0% 13.5% 11.3% 8.3%

2.1% 2.9% 6.6% 2.7% 2.6% 2.6%自分の習い事のため 4.8% 6.6% 4.8% 5.8% 4.3%

9.2% 10.8% 3.5% 11.1% 16.3% 11.2%仕事を辞めた・辞める予定(自己都合) 9.4% 3.4% 12.3% 10.6% 11.6%

2.9% 6.2% 2.7% 3.8% 5.6% 6.0%その他 3.9% 3.4% 3.9% 4.1% 3.8%

4.6% 6.6% 3.7% 2.3% 4.2% 6.9%仕事を辞めた・辞める予定(会社都合) 4.4% 3.7% 4.1% 6.0% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

アルバイトの仕事を探した理由

派遣社員の仕事を探した理由

契約社員の仕事を探した理由

嘱託の仕事を探した理由
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

■探した仕事は本業か副業か（単一回答）　　※回答数は最新の調査のものを記載

・24年3-4月に各非正規雇用の仕事を探した人のうち、副業として探した割合はアルバイトの仕事で36.9%（24年1-2月比：0.1pt減、23年3-4月比：

　0.8pt減）、派遣社員の仕事で31.2%（24年1-2月比：5.7pt減、23年3-4月比：2.3pt減）、契約社員の仕事で26.9%（24年1-2月比：

　5.2pt減、23年3-4月比：6.4pt減）、嘱託の仕事で39.5％（24年1-2月比：8.4pt減、23年3-4月比：4.2pt減）となった。
※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

※回答数は最新の調査のものを記載

■探した仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

・24年3-4月に各非正規雇用の仕事を探した人のうち、短期勤務を探した割合はアルバイトの仕事で41.6%（24年1-2月比：3.4pt減、23年3-4月比：

　3.0pt減）、派遣社員の仕事で37.4%（24年1-2月比：3.2pt減、23年3-4月比：6.4pt減）、契約社員の仕事で27.9%（24年1-2月比：

　3.7pt減、23年3-4月比：1.1pt減）、嘱託の仕事で32.6％（24年1-2月比：4.4pt減、23年3-4月比：2.3pt減）となった。

※回答数は最新の調査のものを記載

62.3% 61.3%
64.5%

61.8% 59.8%
63.0% 63.1%

37.7% 38.7%
35.5%

38.2% 40.2%
37.0% 36.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【アルバイトの仕事】

回答者：アルバイトの仕事を探した1,371名

本業 副業

66.5% 65.3% 65.6% 65.3%
61.8% 63.1%

68.8%

33.5% 34.7% 34.4% 34.7%
38.2% 36.9%

31.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【派遣社員の仕事】

回答者：派遣社員の仕事を探した516名

本業 副業

66.7% 68.8%
71.7%

68.6% 67.9% 67.9%
73.1%

33.3% 31.3%
28.3%

31.4% 32.1% 32.1% 26.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【契約社員の仕事】

回答者：契約社員の仕事を探した401名

本業 副業

56.3% 54.7%
58.7%

52.7%
58.3%

52.1%

60.5%

43.7% 45.3%
41.3%

47.3%

41.7%
47.9%

39.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【嘱託の仕事】

回答者：嘱託の仕事を探した215名

本業 副業

55.4%
58.1%

61.1%
56.1% 55.3% 55.0%

58.4%

44.6%
41.9%

38.9%
43.9% 44.7% 45.0%

41.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【アルバイトの仕事】

回答者：アルバイトの仕事を探した1,371名

長期 短期

56.2%
61.3% 60.9% 62.2% 62.0% 59.4%

62.6%

43.8%
38.7% 39.1% 37.8% 38.0% 40.6%

37.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【派遣社員の仕事】

回答者：派遣社員の仕事を探した516名

長期 短期

71.0% 73.0%
67.6% 68.1%

70.9%
68.4%

72.1%

29.0% 27.0%
32.4% 31.9%

29.1%
31.6%

27.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【契約社員の仕事】

回答者：契約社員の仕事を探した401名

長期 短期

65.1% 64.4% 62.8% 66.1%

72.1%

63.0%
67.4%

34.9% 35.6% 37.2%
33.9%

27.9%

37.0%
32.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【嘱託の仕事】

回答者：嘱託の仕事を探した215名

長期 短期
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

■探した仕事の職種（複数回答） ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

【アルバイトの仕事で探した職種　上位抜粋】

※グラフラベルは、今回調査と前年同期調査のみ表記

【雇用形態別　探した職種】

（％）

※各月の上位3職種に色付けしている

派遣社員の仕事で探した職種 前年同期

24年

3-4月

24年

1-2月

23年

11-12

23年

9-10月

23年

7-8月

23年

5-6月

23年

3-4月

アルバイトの仕事で探した職種 前年同期

飲食・フード 13.8 14.6 15.0 18.2 14.4

(515) (524) (498) (512) (522) (511)

23年

3-4月

回答数 (1,371) (1,332) (1,376) (1,370) (1,368) (1,355) (1,362) (516)

24年

3-4月

24年

1-2月

23年

11-12

23年

9-10月

23年

7-8月

23年

5-6月

17.8 17.4

レジャー・アミューズメント 4.4 5.7 5.5 6.5 5.4 5.3 6.4

25.1 15.1 16.7 19.5 18.5 18.4

6.1 5.0 6.8

販売・接客・サービス 26.3 26.7 24.9 30.1 26.5 27.1

14.8 15.9 6.4 6.8 9.0 8.6

営業 2.8 2.9 3.1 2.6 2.0

4.3 4.2 6.6 3.5 6.3 6.3

6.3

イベント・キャンペーン 4.9 5.2 5.7 6.2 4.8 7.9 5.4 3.9

6.4 7.4 7.6 7.4 4.7 6.3

42.0 46.2

医療・介護・保育 7.5 7.0 8.6 9.6 8.4 8.9 8.8

30.7 43.0 39.6 42.2 39.4 42.2

4.3 3.6 4.5

オフィスワーク 30.8 28.0 27.6 27.6 29.3 29.2

3.0 3.0 4.5 3.7 5.3 6.0

配送・引越・ドライバー 5.1 4.2 3.2 5.0 3.9

2.7 3.1 3.4 4.5 3.3 4.9

7.4

教育 4.0 3.8 4.4 3.8 3.8 4.7 5.4 3.5

6.6 6.8 7.8 9.8 8.2 8.8

19.9 20.5

工場・倉庫・建築・土木 13.3 13.1 14.0 13.1 13.7 13.7 13.7

20.3 17.8 18.4 19.7 20.5 19.3

4.9 6.1 5.7

軽作業 20.0 18.8 22.3 20.5 20.5 21.9

3.7 4.8 4.7 4.7 5.0 6.6

エンジニア・サポート・保守 2.8 2.9 2.8 3.1 3.4

7.0 7.4 7.2 7.2 7.5 6.8

18.0

警備・清掃・ビル管理 10.1 10.2 9.7 10.4 9.1 11.3 10.2 5.6

19.0 17.5 20.2 19.1 14.8 18.4

5.4 5.3

エステ・理美容 0.7 1.1 1.1 1.6 1.0 1.0 1.1

3.7 6.0 6.0 6.7 7.2 5.5

6.4 6.7 6.7

クリエイティブ・編集 3.3 3.6 4.7 4.5 3.4 4.2

3.2 3.2 6.8 6.4 8.4 7.8

契約社員の仕事で探した職種 前年同期 嘱託の仕事で探した職種 前年同期

24年

3-4月

24年

1-2月

23年

11-12

23年

9-10月

23年

7-8月

5.4 5.0 4.0 5.1 6.1 6.8

1.4

その他 8.6 9.2 8.4 6.5 8.0 8.3 8.0 6.4

0.4 1.6 1.5 2.0 1.6 1.5

(236) (229)

飲食・フード 5.7 5.6 7.1 8.2 6.2 6.0 5.4

(411) (215) (211) (204) (224) (223)

23年

7-8月

23年

5-6月

23年

3-4月

回答数 (401) (396) (392) (376) (374) (400)

23年

5-6月

23年

3-4月

24年

3-4月

24年

1-2月

23年

11-12

23年

9-10月

レジャー・アミューズメント 7.0 5.1 5.4 9.6 5.1

19.4 18.1 18.3 17.0 14.8 17.0

7.9

販売・接客・サービス 16.5 14.9 21.9 19.1 18.7 14.8 16.3 14.0

6.0 5.7 6.4 8.9 5.8 6.4

6.8 5.2

営業 7.5 6.1 5.1 8.0 4.3 4.3 5.4

4.9 4.2 3.8 4.4 6.7 4.0

6.3 8.1 7.0

イベント・キャンペーン 4.7 1.8 4.1 4.0 3.5 3.8

7.5 7.3 7.4 8.5 9.3 5.8

医療・介護・保育 6.7 9.1 7.9 9.0 7.0

34.6 33.3 37.1 36.8 31.4 35.4

8.3

オフィスワーク 42.9 40.7 39.0 38.6 41.2 36.3 39.2 34.9

6.0 7.1 7.4 8.5 4.9 6.4

7.6 7.4

配送・引越・ドライバー 6.7 4.5 6.1 7.4 5.6 6.0 7.1

5.4 7.4 4.7 7.4 6.3 6.7

8.5 11.4 9.6

教育 4.5 4.0 4.8 2.7 3.7 5.3

10.3 9.0 7.9 6.6 7.8 10.7

工場・倉庫・建築・土木 17.0 15.7 17.1 15.4 13.4

10.0 12.7 9.8 10.8 11.4 13.1

7.4

軽作業 12.7 12.1 16.3 14.6 11.8 13.8 16.1 12.1

7.0 5.7 7.4 6.3 6.7 5.9

8.1 6.1

エンジニア・サポート・保守 7.5 7.6 10.5 9.0 8.8 7.8 9.0

9.0 9.8 5.7 10.3 9.8 8.5

11.7 9.7 13.5

警備・清掃・ビル管理 8.5 10.1 8.7 8.2 8.8 9.5

16.5 17.8 18.6 13.3 14.7 14.3

10.9 13.2 11.2 9.9 8.1 11.4

10.5

クリエイティブ・編集 4.7 7.6 7.9 8.2 6.4 5.5 6.6 9.3

8.4 10.4 12.7 8.5 10.3 11.9

13.1 14.010.0 10.2 10.9 9.8 5.8 9.0

1.8 3.4 3.1

その他 7.7 7.3 6.4 4.5 5.1 8.0

1.5 2.2 1.4 1.9 2.5 4.9エステ・理美容 1.0 1.5 1.8 1.3 1.9

30.7%

25.1%

20.3%

15.9%
13.7%

10.2%
8.8%

4.8%

30.8%

26.3%

20.0%

13.8%
13.3%

10.1% 7.5%

5.1%

0%

10%

20%

30%

40%

オフィスワーク 販売・接客・サービス 軽作業 飲食・フード 工場・倉庫・建築・土木 警備・清掃・ビル管理 医療・介護・保育 配送・引越し・ドライバー

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

（2）今後の求職予定
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

■新しく仕事探しをする予定はあるか（単一回答）

・現在アルバイトの仕事を「すでに探している」または「探すことを検討している」のは17.6%（24年1-2月比：横ばい、24年3-4月比：0.5pt減）、派遣

　社員は8.7%（24年1-2月比：0.3pt減、23年3-4月比：0.1pt減）、契約社員は7.7%（24年1-2月比：0.1pt減、23年3-4月比：0.1pt増）

　嘱託は6.4%（24年1-2月比：0.1pt増、23年3-4月比：0.3pt増）となった。

【全体結果】

今回調査の回答数：16,991

【年代別　「すでに探している」と「探すことを検討中」の合計】

【属性別　「すでに探している」と「探すことを検討中」の合計】

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

4.5%

24年1-2月 7.8% 12.1% 6.1% 13.0% 4.4%

24年1-2月 6.3%

23年3-4月 7.6% 8.3% 6.2% 15.2% 4.1%

14.3% 4.5%

4.4%

11.2%

23年3-4月 6.1% 8.9% 5.0% 8.5%

24年3-4月 7.7% 10.6% 6.2%

4.8% 8.6%

23年11-12月 6.4% 11.5% 5.5%

13.4%

23年11-12月 7.9% 11.7% 7.2%

8.9%

12.1%

10.6%

4.5% 4.4%

7.6% 5.4%

17.3% 4.0%12.9% 8.3%

23年3-4月 8.8%

4.6%

24年1-2月 7.8% 9.9% 12.3% 9.1% 7.6% 6.1% 4.5%

24年3-4月 7.7% 9.5% 12.8% 9.1%

12.4% 13.6% 10.8% 8.8% 7.2% 4.1%

4.2% 4.1%

23年3-4月 18.1% 39.4% 21.6% 25.5% 11.4%

3.9%

9.1% 9.2% 7.1% 6.0%23年3-4月 6.1%

23年3-4月 8.8%

4.3%

24年3-4月 6.4% 10.5%

10.7% 4.7% 8.4%

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

前年調査時

派遣社員の

仕事を探す予定

契約社員の

仕事を探す予定

契約社員の

仕事を探す予定

嘱託の

仕事を探す予定

派遣社員の

仕事を探す予定

嘱託の

仕事を探す予定

アルバイトの

仕事を探す予定

4.1%

24年3-4月 17.6% 40.3% 19.3% 23.5%

23年11-12月 18.0% 38.3% 22.1% 23.4%

24年1-2月 17.6% 38.9% 19.4% 25.3%

9.0% 14.6% 9.2% 16.5% 4.4%

4.5%

24年1-2月 9.0% 14.0% 8.2% 15.9% 4.3%

24年3-4月 8.7% 13.4% 7.9% 14.7%

23年11-12月

回答数： (16,991) (1,428) (3,510) (1,534) (3,517)

全体 学生 主婦 フリーター シニア

23年11-12月 6.4% 8.6% 10.9% 7.5% 5.6% 4.6% 4.2%

24年1-2月 6.3% 9.0% 9.9% 7.3% 5.8%

24年3-4月 6.4% 8.9% 10.8% 7.2%

5.7% 4.7%23年11-12月 7.9% 9.4% 12.5% 9.9% 7.6%

5.6% 4.3% 4.5%

23年3-4月 7.6% 8.7% 11.3% 9.7% 8.0% 5.8% 4.2%

9.1% 7.0% 4.4%

23年11-12月 9.0% 11.5% 14.3% 11.5% 9.2% 6.3% 4.6%

15.1% 10.1%

11.3%

23年11-12月 18.0% 37.4% 25.0% 18.4% 16.5% 13.2% 12.2%

23年3-4月 18.1% 40.3% 22.8% 18.2% 16.9% 14.7% 11.5%

アルバイトの

仕事を探す予定

8.7% 6.1% 4.6%

24年1-2月 9.0% 11.8% 14.4% 10.6%

24年1-2月 17.6% 38.8% 23.5% 18.3% 16.3% 13.6%

24年3-4月 17.6% 40.5% 23.5% 18.6%

24年3-4月 8.7% 11.5%

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

(16,991)

16.3% 12.5% 10.6%

回答数： (1,180) (2,449) (3,088) (3,639) (3,055) (3,580)

全体

6.2 6.2 5.7 6.5 5.9 6.3 6.2
2.6 2.7 2.3 2.8 2.6 2.6 2.6 2.3 2.3 2.1 2.5 2.3 2.3 2.2 1.9 1.9 1.6 2.0 2.0 1.8 2.0

11.9 12.1
10.7

11.9 12.1 11.3 11.4

6.2 6.4 5.7 6.5 6.4 6.3 6.1 5.3 5.6 5.0 5.4 5.6 5.5 5.5
4.2 4.6 3.8 4.5 4.4 4.5 4.4

18.1 18.3

16.4

18.3 18.0
17.6 17.6

8.8 9.1
8.0

9.3 9.0 9.0 8.7 7.6 7.9 7.1 7.9 7.9 7.8 7.7 6.1 6.5
5.4

6.6 6.4 6.3 6.4

0％
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年
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月
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2
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月

2
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月
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年
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月

2
3
年

9
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0
月

2
3
年

1
1
-1

2
月

2
4
年

1
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月

2
4
年
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月

2
3
年

3
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月

2
3
年
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月

2
3
年
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月

2
3
年

9
-1

0
月

2
3
年

1
1
-1

2
月

2
4
年

1
-2

月

2
4
年

3
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月

2
3
年

3
-4

月

2
3
年

5
-6

月

2
3
年

7
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月

2
3
年

9
-1

0
月

2
3
年

1
1
-1

2
月

2
4
年

1
-2

月

2
4
年

3
-4

月

アルバイトの仕事を探す予定 派遣社員の仕事を探す予定 契約社員の仕事を探す予定 嘱託の仕事を探す予定

探すことを検討中

すでに探している
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

■今後希望しているアルバイトの職種（単一回答）

・新しくアルバイトの仕事を探す予定がある（「すでに探している」＋「探すことを検討中」）人が、今後希望する職種では、[オフィスワーク]が19.3%で最も高く、次いで

　[販売・接客・サービス]17.8%、[軽作業]11.7%となった。[オフィスワーク]を希望する年代は[50-59歳]が27.0%（全体比：+7.7pt）で最も高く、

　属性別では[主婦]が26.8%（全体比：+7.5pt）で最も高い。
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

【年代・属性別】

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

※全体の上位3職種に色付けしている

■今後希望しているアルバイトの職種（単一回答）×現在の職種

・新しくアルバイトの仕事を探す予定がある（「すでに探している」＋「探すことを検討中」）人が、今後希望する職種を、現在の職種別にみると、

　[オフィスワーク] [医療・介護・保険] の2職種で働く人のみ半数以上が現在と同じ職種を希望している。また、[飲食・フード] [販売・接客・サービス] [教育] 

　[軽作業] [クリエイティブ・編集] の4割以上が現在と同職種を希望している。

※「現在の職種」は回答数が30以上の職種のみ記載

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

現在の職種　(*調査実施次点で就業中の人ベース)

6.7％ 8.5％ 11.3％ 10.1％

年代別

15.2％

0.9％ 1.3％ 1.9％

4.5％ 9.2％ 2.6％ 3.6％ 4.4％

1.3％ 2.8％

1.0％ 0.7％ 0.0％

9.7％ 4.8％

0.0％ 1.0％ 1.3％ 0.8％ 0.0％

1.1％2.0％ 0.8％ 2.8％ 2.3％ 2.9％ 1.6％ 1.1％ 0.7％

2.2％ 1.9％2.8％ 1.7％ 1.3％ 1.8％ 0.9％ 0.3％

4.1％ 2.1％ 3.8％ 4.7％ 2.0％

3.0％

8.4％ 8.7％ 9.8％ 13.2％ 17.3％ 15.5％ 8.2％ 12.4％ 9.2％ 15.3％

2.3％ 1.6％ 1.6％ 2.7％ 3.2％ 2.9％ 2.3％ 0.6％

1.7％ 5.0％ 6.3％ 6.4％ 4.2％ 5.2％ 2.4％ 9.0％ 4.7％

(372)

21.1％ 14.1％ 9.6％ 7.4％ 3.4％ 3.2％ 21.4％ 12.1％ 6.4％ 3.2％

(381)

エンジニア・サポート・保守

クリエイティブ・編集

エステ・理美容

その他

(478) (576)

1.7％ 0.8％ 1.6％

医療・介護・保育

教育

配送・引越・ドライバー

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理

飲食・フード

販売・接客・サービス

レジャー・アミューズメント

イベント・キャンペーン

営業

オフィスワーク

11.7％

2.3％

32.0％

今

後

希

望

し

て

い

る

ア

ル

バ

イ

ト

の

職

種

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳

0.8%1.4%

2.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.8%エンジニア・サポート・保守

2.1％ 0.3％

アルバイト

全体

オフィス

ワーク

医療・介

護・保育

回答数： (573) (593) (381)

3.0％

13.3% 9.9% 8.8%9.9% 8.3% 14.1% 7.5% 9.2%5.1%

回答数：

飲食・フード

販売・接客・サービス

レジャー・アミューズメント

イベント・キャンペーン

営業

オフィスワーク

医療・介護・保育

0.0%

1.0% 1.8% 0.0% 0.6%

クリエイティブ・編集

エステ・理美容

その他

0.0%

0.0%

教育

配送・引越し・ドライバー

軽作業

工場・倉庫・建築・土木

警備・清掃・ビル管理

0.8%

1.1% 3.4%

3.0% 8.3%

0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0%0.0% 1.5% 48.3%

41.4% 10.3%

0.0% 0.5%

2.6% 0.4% 2.8% 1.8% 0.8%0.7% 1.6% 0.0% 0.5%

1.2% 0.5%

1.6% 1.2% 2.6%

7.0% 4.5% 3.3%

1.8% 39.4% 1.7%

5.7% 6.9%

3.6% 2.9% 2.8% 2.1% 1.5% 4.6% 0.0%36.8% 1.5% 0.0%

8.0% 6.5% 5.6% 1.8% 2.3% 0.0% 7.2% 34.0%

0.0%

8.7% 5.0% 8.5% 6.0% 4.6% 6.9% 3.4%12.3% 7.6% 8.3%

2.5% 1.1% 4.2% 1.5% 0.8% 1.6%

1.8% 1.5% 0.0% 4.6%

3.2% 43.4% 12.0%

5.3% 3.0% 1.7% 4.6%

6.9%10.5% 10.6% 11.7%

0.0%

3.1% 2.2% 2.8% 1.2% 0.8% 1.1% 3.4%1.8% 0.0% 0.0%

5.7% 1.8% 2.8% 0.3% 51.9% 4.8% 2.4% 2.1%

0.5%

3.4%

1.8% 1.1% 21.1% 0.3% 1.5% 1.6% 2.4% 1.0%

6.5% 1.2% 2.1% 1.8% 1.5% 1.7%

3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1.5% 1.4% 0.0% 1.5%

34.5%

2.1% 1.1% 0.0% 1.2% 4.6% 1.6% 2.4% 3.1%

4.8% 3.6% 13.1% 3.5% 7.6% 8.3%

0.0% 1.5% 0.0% 1.1% 17.2%

16.5% 43.9% 11.3%

(29)(1,631) (278)

10.7% 11.9% 5.3% 16.7% 1.7% 4.6% 10.3%7.2% 7.9%

(71) (335) (131) (62)

11.3% 3.6% 3.8% 9.7%

(57) (66) (60)(83)

その他

0.0%

2.9%

3.6%

3.6%

2.9%

2.9%

0.7%

8.7%

0.0%

0.0%

2.9%

15.9%

48.6%

飲食・フー

ド

(138) (87)

12.8% 6.1% 9.2%

(191)

販売・接

客・サービス

1.1%

13.8%7.9%20.0% 10.8% 12.7% 57.0% 9.9%

1.2% 2.1%

48.4%

1.7％ 3.1％

0.0%

営業

7.3％ 9.4％ 6.9％ 7.9％ 7.8％ 6.0％

10.7％

3.3％ 16.7％ 22.2％ 24.1％ 27.0％ 4.3％

14.5% 13.3%

5.6％ 3.1％ 1.0％ 2.2％ 1.6％

(576) (676) (360)

20.7％ 15.5％ 15.7％ 10.8％

0.3％

1.1％

属性別

1.2％ 1.7％ 0.7％ 0.9％ 2.0％ 1.1％ 0.8％

1.2％ 1.0％ 0.9％ 1.0％ 0.8％ 1.8％

1.1％ 0.8％

エンジニ

ア・サポー

ト・保守

2.2％

22.8％ 23.9％

1.9％

5.1％

4.8％

14.4％ 7.1％ 9.2％ 12.2％ 14.0％

9.4％

5.0％ 7.8％

26.8％

1.2％

4.7％ 6.3％ 1.6％ 2.5％

4.3％

レジャー・

アミューズ

メント

警備・清

掃・ビル管

理

60-69歳 学生 主婦 フリーター シニア

9.7％ 29.7％ 14.8％ 18.1％ 9.7％

軽作業

工場・倉

庫・建築・

土木

1.2％ 0.8％ 0.8％

1.6％ 0.8％

2.1％ 1.2％ 0.3％

教育
クリエイティ

ブ・編集

4.9％

19.3％ 23.6％

2.6％1.6％

17.8％

10.3％

(2,982)

全体
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

（3）新規就業状況
※以下項目はスクリーニング調査の項目におけるサンプル数で集計している

■新規就業率の推移　-該当期間中に各雇用形態の仕事に就いたか-（複数回答）

・24年3-4月に非正規雇用の仕事に新規就業した人は9.3％（24年1-2月比：0.1pt増、23年3-4月比：0.3pt増、22年3-4月比：0.2pt減）。

・24年3-4月に新しくアルバイトの仕事に就いた人は6.0％（24年1-2月比：0.3pt減、23年3-4月比：0.2pt増）、派遣社員は1.8％

　（24年1-2月比：0.1pt減、23年3-4月比：0.1pt減）、契約社員は1.8％（24年1-2月比：0.5pt増、23年3-4月比：0.4pt増）、嘱託は0.8％

　（24年1-2月比：0.2pt増、23年3-4月比：横ばい）となった。

・アルバイトの新規就業率を属性別にみると、[学生][主婦]で24年1-2月比・23年3-4月比ともに増加している。

【全体結果】

 23年5-6月

 23年7-8月

 23年9-10月

 23年11-12月

 24年1-2月

 24年3-4月

●  前年同期数値

回答ベース：調査時点で就業者の人11,146名(今回調査の回答数)

【年代別】　それぞれの年代において該当期間に仕事に就いた人の割合

【属性別】　それぞれの属性において該当期間に仕事に就いた人の割合

全体+5pより高い

全体+10ptより高い

全体-5ptより低い

全体-10ptより低い

※回答数は最新の調査のものを記載

嘱託の仕事に就いた

全体 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳

(2,735) (2,136) (1,847)

3.2% 2.1% 3.5%

3.1% 2.4% 3.3%

45.4% 12.1% 4.9% 4.0% 1.9%

アルバイトの仕事に就いた 派遣社員の仕事に就いた 契約社員の仕事に就いた

アルバイトの

仕事に新しく就いた

24年3-4月 6.0% 51.8% 10.9% 4.7%

回答数： (11,146) (326) (1,781) (2,321)

24年1-2月 6.3% 48.9% 12.7% 5.2%

23年11-12月 6.1% 3.7%

3.6% 2.0% 4.1%

派遣社員の

仕事に新しく就いた

24年3-4月 1.8% 3.4% 4.2% 2.1% 1.3%

前年調査時 23年3-4月 5.8% 47.0% 10.2% 5.1%

0.9% 1.0%

24年1-2月 1.9% 3.5% 3.9% 2.0% 1.6% 0.7% 1.2%

0.8% 1.1%

前年調査時 23年3-4月 1.9% 3.3% 3.9% 2.1% 1.4% 1.2%

23年11-12月 1.8% 3.8% 4.0% 1.8% 1.4%

1.0%

契約社員の

仕事に新しく就いた

24年3-4月 1.8% 5.2% 3.8% 1.7% 1.2% 0.6% 1.5%

0.4% 0.7%

23年11-12月 1.4% 3.1% 3.4% 1.9% 0.5% 0.3% 1.4%

24年1-2月 1.3% 1.0% 3.5% 1.6% 0.9%

0.8% 0.4% 1.9%

嘱託の

仕事に新しく就いた

24年3-4月 0.8% 1.2% 1.6% 1.1% 0.4%

前年調査時 23年3-4月 1.4% 4.1% 2.5% 1.6%

0.1% 1.0%

24年1-2月 0.6% 1.3% 1.3% 0.7% 0.5% 0.0% 0.6%

0.1% 0.7%

前年調査時 23年3-4月 0.8% 1.5% 1.4% 0.9% 0.5% 0.3%

23年11-12月 0.9% 2.1% 2.1% 1.0% 0.6%

回答数： (11,146) (463) (1,960) (1,534) (1,810)

1.2%

全体 学生 主婦 フリーター シニア

3.4%

24年1-2月 6.3% 40.3% 6.8% 10.6% 3.1%
アルバイトの

仕事に新しく就いた

24年3-4月 6.0% 42.8% 7.1% 9.3%

23年11-12月 6.1% 38.3% 6.9% 9.9% 3.6%

前年調査時 23年3-4月 5.8% 41.0% 7.0% 10.0% 4.0%

1.0%

24年1-2月 1.9% 8.1% 1.8% 2.1% 1.1%
派遣社員の

仕事に新しく就いた

24年3-4月 1.8% 7.1% 1.8% 3.1%

23年11-12月 1.8% 7.6% 2.1% 2.3% 1.0%

前年調査時 23年3-4月 1.9% 4.6% 2.3% 3.5% 0.9%

1.4%

24年1-2月 1.3% 6.3% 1.2% 1.2% 0.6%
契約社員の

仕事に新しく就いた

24年3-4月 1.8% 6.7% 1.2% 1.9%

23年11-12月 1.4% 5.3% 1.0% 1.4% 1.4%

前年調査時 23年3-4月 1.4% 4.8% 0.9% 1.2% 1.9%

0.9%

24年1-2月 0.6% 2.4% 0.5% 0.1% 0.6%
嘱託の

仕事に新しく就いた

24年3-4月 0.8% 3.5% 0.6% 0.7%

23年11-12月 0.9% 3.5% 0.6% 0.7% 0.7%

前年調査時 23年3-4月 0.8% 2.2% 0.6% 0.4% 1.2%

6.4

5.5

7.0

6.1
6.3 6.0

5.7 5.6 5.5 5.3 5.6 5.8

0%

2%

4%

6%

8%

1.9
1.6 2.0 1.8 1.9 1.8

1.7 1.8 1.9 1.6 1.9 1.9

1.5 1.3 1.6
1.4 1.3

1.8

1.6 1.4 1.3 1.3
1.5 1.4

0.7 0.6 0.7 0.9 0.6
0.8

0.6 0.7 0.7 0.6 0.7 0.8

9.5%
8.6% 8.4% 8.4% 8.0%

8.6% 9.0%
9.6%

8.0%

10.4%
9.3% 9.2% 9.3%

6%

8%

10%

12%

22年3-4月 22年5-6月 22年7-8月 22年9-10月 22年11-12月 23年1-2月 23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

● 非正規雇用の仕事に新規就業した
※回答ベース：調査時点で就業者の人11,146名(今回調査の回答数)
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

■新しく就いた仕事は本業か副業か（単一回答）

・24年3-4月に新しく各非正規雇用の仕事に就いた人のうち、副業としてアルバイトの仕事に就いた割合は38.5%（24年1-2月比：2.5pt増、

　24年3-4月比：3.4pt増）、派遣社員では30.6%（24年1-2月比：4.5pt減、23年3-4月比：2.4pt増）、契約社員では30.1%

　（24年1-2月比：2.2pt減、23年3-4月比：2.3pt減）、嘱託では50.0％（24年1-2月比：8.8pt減、24年3-4月比：7.9pt増）となった。
※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

※回答数は最新の調査のものを記載

■新しく就いた仕事の勤務期間は長期か短期か（単一回答）

・24年3-4月に新しく各非正規雇用の仕事に就いた人のうち、短期勤務のアルバイトの仕事に就いた割合は38.8％（24年1-2月比：8.4pt減、

　23年3-4月比：6.2pt減）、派遣社員が40.3％（24年1-2月比：2.9pt減、23年3-4月比：11.5pt減）、契約社員が43.4％（24年1-2月比：

　3.4pt増、23年3-4月比：1.5pt増）、嘱託が41.2％（24年1-2月比：8.8pt減、23年3-4月比：16.7pt減）となった。

※回答数は最新の調査のものを記載

64.9%
60.5%

64.4% 63.2% 60.2%
64.0% 61.5%

35.1%

39.5%
35.6% 36.8%

39.8%
36.0%

38.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【アルバイトの仕事】

回答者：新しくアルバイトの仕事に就いた278名

本業 副業

71.8%
64.7%

72.7%

64.7% 63.2% 64.9%
69.4%

28.2%

35.3%

27.3%

35.3% 36.8% 35.1% 30.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【派遣社員の仕事】

回答者：新しく派遣社員の仕事に就いた124名

本業 副業

67.6% 64.2%
61.0% 64.2%

71.0%
67.7% 69.9%

32.4% 35.8% 39.0% 35.8%
29.0% 32.3% 30.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【契約社員の仕事】

回答者：新しく契約社員の仕事に就いた83名

本業 副業

57.9%

40.5%

57.1% 53.7%

45.2%
41.2%

50.0%42.1%

59.5%

42.9% 46.3%

54.8%
58.8%

50.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【嘱託の仕事】

回答者：新しく嘱託の仕事に就いた34名

本業 副業

55.0% 53.2%
56.7% 56.8%

48.1%
52.8%

61.2%

45.0% 46.8%
43.3% 43.2%

51.9%
47.2%

38.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【アルバイトの仕事】

回答者：新しくアルバイトの仕事に就いた278名

長期 短期

48.2%

58.0%

45.5%
41.2%

50.9%

56.8%
59.7%

51.8%

42.0%

54.5%
58.8%

49.1%
43.2%

40.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【派遣社員の仕事】

回答者：新しく派遣社員の仕事に就いた124名

長期 短期

58.1%

65.7%

54.2% 55.2%

63.8%
60.0%

56.6%

41.9%

34.3%

45.8% 44.8%

36.2%
40.0% 43.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【契約社員の仕事】

回答者：新しく契約社員の仕事に就いた83名

長期 短期

42.1%

59.5%

37.1%

58.5%
54.8%

50.0%

58.8%57.9%

40.5%

62.9%

41.5%
45.2%

50.0%

41.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月

【嘱託の仕事】

回答者：新しく嘱託の仕事に就いた34名

長期 短期
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

■新しく就いた仕事の職種（複数回答） ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

【新しく就いたアルバイトの職種　上位抜粋】

※グラフラベルは、今回調査と前年同期調査のみ表記

【雇用形態別　就いた職種】

（％）

※各月の上位3職種に色付けしている

23年

5-6月

23年

3-4月

アルバイトで新しく就いた職種 前年同期 派遣社員で新しく就いた職種 前年同期

24年

3-4月

24年

1-2月

23年

11-12月

23年

9-10月

23年

7-8月

23年

7-8月

23年

5-6月

23年

3-4月

24年

3-4月

24年

1-2月

23年

11-12月

23年

9-10月

飲食・フード 18.0 14.7 12.7 16.6 14.5

(271) (124) (111) (114) (102) (99)

12.1 8.4 5.510.5 3.6 3.5 7.8

(286) (314) (296) (275)

販売・接客・サービス 26.3 29.4 23.9 31.1

回答数 (278)

14.0 15.9

(299)

26.9

(119) (110)

22.7

レジャー・アミューズメント 7.2 8.7 6.4 6.4 6.2 8.0 8.5

22.9 19.4 23.4 33.3 28.4 25.329.1 28.8

14.515.3 11.7 11.4

イベント・キャンペーン 4.0 4.2 4.8 4.7 4.0 6.7 5.5 6.5

13.7 12.1 10.1

2.5

26.1 36.4

5.4 12.3 8.8 6.1 10.1 10.9

33.9 23.4 27.2 26.5 32.3

9.4 7.4

16.2

4.0 5.9 6.4

オフィスワーク 18.7 17.1 17.2 13.5 15.3 19.4

3.3 4.1 6.5 12.6 7.9 7.8営業 2.2 3.8 3.8 3.4

1.8 4.4 9.8 3.0 4.2 3.6

10.0

教育 7.6 4.9 5.4 4.1 2.9 5.4 7.0 4.0

5.6 5.4 10.5 10.8 7.1 7.6医療・介護・保育 5.0 6.6 12.4 10.8 10.2

軽作業 10.4 15.0 13.4 9.8 12.0 11.0

3.7 2.2配送・引越・ドライバー 3.6 4.5 5.4 2.0 2.5

15.0 11.8 13.8 10.4 10.7

10.3

5.1 4.2 8.24.0 5.4 5.3 2.9

18.5 17.314.5 12.6 21.1 16.7 12.1

17.318.5 23.4 28.1

0.9 3.5 3.9 3.0

1.5

4.2 7.3

3.4 4.5

8.2

3.0

警備・清掃・ビル管理 8.3 5.9 9.2 6.1 6.9 9.0 7.4 1.6

24.5 17.2 23.5工場・倉庫・建築・土木 9.7 11.2

1.0 1.8

1.8

8.1 4.2

クリエイティブ・編集 2.2 4.9 3.2 4.4 2.2 2.7

4.0 3.0 5.6 5.4 10.5 7.8エンジニア・サポート・保守 1.8 4.5 3.2 3.7

7.3 4.5 7.9 5.9

1.8

1.8

その他 8.3 8.0 7.0 5.4 4.4 9.0 10.0 8.1

0.8 0.0 3.5 4.9 0.0 0.8エステ・理美容 0.4 1.4 1.9 2.0 1.1

3.6

前年同期

24年

3-4月

24年

1-2月

23年

11-12月

23年

9-10月

23年

7-8月

23年

7-8月

23年

5-6月

23年

3-4月

24年

3-4月

24年

1-2月

23年

11-12月

23年

9-10月

3.5 0.0 1.0 2.5

7.3

(65) (69) (67) (59) (67)

23年

5-6月

23年

3-4月

契約社員で新しく就いた職種 前年同期 嘱託で新しく就いた職種

34.3

回答数 (83)

10.4 8.1飲食・フード 6.0 3.1 7.2 14.9 15.3

(74) (34) (34) (42) (41) (35)

11.4 8.1 7.95.9 5.9 9.5

29.7

(37) (38)

13.2

レジャー・アミューズメント 16.9 9.2 13.0 28.4 15.3 10.4 17.6

21.6 20.6 11.8 35.7 26.8 22.927.1 14.9販売・接客・サービス 24.1 21.5 37.7

2.9 9.5 7.3 5.7 10.8 5.3

10.5

イベント・キャンペーン 4.8 6.2 5.8 9.0 6.8 6.0 9.5 8.8

8.8 11.8 19.0 19.5 5.7 10.8

オフィスワーク 31.3 24.6 24.6 20.9 25.4 26.9

7.5 12.2営業 12.0 12.3 14.5 9.0 8.5

15.9 7.5 5.1 6.0 8.1

25.7

11.4 13.5 10.514.7 17.6 14.3 9.8

24.3 26.329.4 5.9 33.3 31.7 37.1

13.28.8 5.9 11.9

8.8 11.9 14.6 11.4

11.9

8.1 7.9

21.6 10.5

7.9

11.4

教育 6.0 3.1 5.8 10.4 10.2 7.5 12.2 17.6

14.6 11.4 8.1医療・介護・保育 8.4 12.3

13.4 21.6

12.2

8.6 5.4

軽作業 10.8 6.2 11.6 13.4 6.8 11.9

7.5 6.8 5.9 2.9 11.9 4.9配送・引越・ドライバー 6.0 3.1 5.8 9.0

8.8 2.9 14.3 19.5

5.9 9.5 4.9 5.7 2.7 7.9

13.2

警備・清掃・ビル管理 7.2 0.0 10.1 9.0 8.5 7.5 8.1 2.9

8.8 20.6 26.2 17.1 14.3 18.9工場・倉庫・建築・土木 14.5 16.9 20.3 14.9 15.3

11.4 13.5 18.4

クリエイティブ・編集 7.2 4.6 11.6 9.0 5.1 10.4

11.9 14.9 5.9 14.7 16.7 12.2エンジニア・サポート・保守 8.4 7.7 11.6 11.9 13.6

10.8 15.8

エステ・理美容 0.0 0.0 4.3 4.5 1.7 3.0 1.4

8.1 0.0 17.6 14.3 12.2 20.0

0.0 5.4 5.3

5.32.9 0.0 9.5 4.9 2.9 2.7

8.8 2.4 2.4その他 7.2 1.5 7.2 3.0 3.4 10.4 4.1 11.8

22.9%

16.2% 15.9%

10.3% 10.7%

7.4% 7.0% 8.5%

26.3%

18.7% 18.0%

10.4%
9.7% 8.3%

7.6% 7.2%
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10%

15%

20%

25%

30%

35%

販売・接客・サービス オフィスワーク 飲食・フード 軽作業 工場・倉庫・建築・土木 警備・清掃・ビル管理 教育 レジャー・アミューズメント

23年3-4月 23年5-6月 23年7-8月 23年9-10月 23年11-12月 24年1-2月 24年3-4月
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

■該当期間中に新しく就いた仕事が決まるまでに選考を受けた社数平均（数値回答） ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

 23年5-6月

 23年7-8月

 23年9-10月

 23年11-12月

 24年1-2月

 24年3-4月

●  前年同期数値

※外れ値除外後の平均社値

※回答数は最新の調査のものを記載

■該当期間中に新しく就いた仕事の就業難度（単一回答）

・新しく仕事に就く際の難度で「難しい」と回答したのは、アルバイトの仕事で32.4%（24年1-2月比：1.6pt増、23年3-4月比：3.2pt増）、派遣社員の

　仕事で34.7%（24年1-2月比：2.2pt減、23年3-4月比：8.0pt減）、契約社員の仕事で38.6%（24年1-2月比：3.2pt増、23年3-4月比：

　0.6pt減）、嘱託の仕事で35.3%（24年1-2月比：17.6pt減、23年3-4月比：9.0pt増）となった。

※回答数は最新の調査のものを記載

［難しい］は難しい・どちらかといえば難しいの合計値、［簡単］は簡単・どちらかといえば簡単の合計値で算出

アルバイトの仕事

選考社数平均

（回答数：274）

派遣社員の仕事

選考社数平均

（回答数：120）

契約社員の仕事

選考社数平均

（回答数：81）

嘱託の仕事

選考社数平均

（回答数：33）

2.63

2.97 2.23
2.05

2.55

1.912.50

2.68

2.54
2.31

2.58

2.35
2.11

2.98

2.41

3.19

2.15
2.63

2.64

2.49

2.48
2.39

2.78

2.67

2.07

2.24

2.66

2.10

2.78

2.58

2.35
2.23

2.96
2.54 2.66

2.45

2.26

2.12 1.90 1.99 2.08
2.16

1.88 2.11
2.11

1.93 2.12
1.78

0社

1社

2社

3社

4社

5社

簡単

70.8 76.9
70.5 69.3 66.2 69.2 67.6

57.3 63.0 65.7 71.6 67.5 63.1 65.3 60.8 55.2 50.8 55.2
66.7 64.6 61.4

73.7
62.2 60.0 61.0 61.9

47.1

64.7

難しい

29.2 23.1
29.5 30.7 33.8 30.8

32.4

42.7 37.0 34.3 28.4 32.5 36.9
34.7

39.2 44.8 49.2 44.8
33.3 35.4 38.6

26.3
37.8 40.0 39.0 38.1

52.9
35.3

2
3
年

3
-4

月

2
3
年

5
-6

月

2
3
年

7
-8

月

2
3
年

9
-1

0
月

2
3
年

1
1
-1

2
月
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月
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年
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年
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年
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年
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年
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1
-1
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1
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4
年
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3
年

3
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2
3
年
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3
年
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2
3
年

9
-1

0
月

2
3
年

1
1
-1

2
月

2
4
年

1
-2

月

2
4
年

3
-4

月

アルバイト

（回答数：278）

派遣社員

（回答数：124）

契約社員

（回答数：83）

嘱託

（回答数：34）

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　16P



非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

（4）非正規雇用で働くことを自ら望んでいたか。
以下の項目は24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した全国の15-69歳の男女（中学生を除く）がベースとなっている ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

■非正規雇用で働くことを[本意]と答えた割合は、「パート・アルバイト」が67.7％、「派遣社員」が61.4％。

　 非正規雇用で働くことを[不本意]と答えた割合は、「契約社員」が21.4％で他の雇用形態に比べて高い。

・24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人のうち、非正規雇用で働くことを[本意(計)]（自ら望んでいた+どちらかといえば自ら望んでいた）とした割合は、

　「パート・アルバイト」で探した人が67.7％、「派遣社員」で探した人が61.4％、「契約社員」で探した人が52.4％、「嘱託」で探した人が59.1％となった。 

・非正規雇用で働くことを[不本意(計)]（どちらかといえば自らは望んでいなかった＋自らは望んでいなかった）とした人の割合は、

　「契約社員」で探した人が21.4％で最も高く、「派遣社員」で探した人が17.1％、「嘱託」で探した人が16.7％、「パート・アルバイト」で探した人が9.5％と続いた。

・「パート・アルバイト」で探した人を属性別でみると、主婦は[本意(計)]が78.3％で全体よりも10pt以上高く、非正規雇用を自ら望んでいる傾向がある一方、

　フリーターは[不本意(計)]が14.6％で他の属性に比べて高く、本来は正規雇用で働きたいと考える人が多いことがわかる。

【雇用形態別結果】　非正規雇用で働くことを自ら望んだか（単一回答）

【パート・アルバイト】　非正規雇用で働くことを自ら望んだか（単一回答）
*回答ベース：パート・アルバイトで仕事を探した人
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

　　　非正規雇用　本意・不本意の理由
※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

■非正規雇用が[本意]の理由は、働く時間・日数に関する項目が上位。”時間優先”の働き方を望んでいる傾向。

　［不本意(計)]の理由は、「趣味や将来の夢など、仕事以外の自分の時間を保つため」が19.4％で最上位となった。

・非正規雇用で働くことが [本意(計)]（自ら望んでいた+どちらかといえば自ら望んでいた）の理由を聞いたところ、

　「働く時間の長さを選べるから」が33.7％で最も高く、「働く曜日を選べるから」31.7%、「働く時間帯を選べるから」28.7%と続いた。

　仕事探しや就労にあたり、時間・日数などの『働く時間』を優先するために非正規雇用を選ぶ人が多いことがわかる。

・非正規雇用の[本意]の理由を属性別にみると、学生は「勉強や学業など、学習の時間を保てるから」が37.9%、

　主婦は「家事・育児・介護など、家族の時間を保てるから」が41.2％でそれぞれトップ項目で、仕事と私生活を両立しながら働きたいニーズがうかがえる。

・非正規で働くことが [不本意(計)]（どちらかといえば自らは望んでいなかった＋自らは望んでいなかった）の理由は、

　「趣味や将来の夢など、仕事以外の自分の時間を保つため」19.4%が最も高く、「正規雇用では自分が希望する職種の仕事がないため」18.0%、

　「正規雇用では自分が希望する時間で働ける仕事がないため」17.6%と続いた。

【非正規雇用が本意だった理由】

*回答ベース：「自ら望んでいた」＋「どちらかといえば自ら望んでいた」と答えた人

【非正規雇用が不本意だった理由】

*回答ベース：「どちらかといえば自らは望んでいなかった」＋「自らは望んでいなかった」と答えた人
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

（5）非正規雇用の仕事探しについて、周りの人に確認するか。
以下の項目は24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した全国の15-69歳の男女（中学生を除く）がベースとなっている ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

■非正規の仕事探しにおいて、半数が『周りの人に確認する』と回答。主婦は「配偶者」、学生は「両親」を確認相手とする傾向。

・24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人のうち、仕事探しにおいて周りの人に確認するか聞いたところ、半数の50.0％が「確認する」と回答した。

　確認すると答えた人を属性別でみると、学生70.4％（全体比プラス20.4pt）、主婦65.4％（全体比プラス15.4pt）で高い割合を占めている。

　一方で、フリーター38.4%（全体比マイナス11.6pt）、シニア44.3%（全体比マイナス5.7pt）となり、属性の違いにより結果が大きく分かれた。

・周りの人に確認すると答えた人の確認相手（複数回答）は「配偶者」が48.5％で最も高く、次いで「母」38.5％、「父」26.2％、「子」11.4%、「兄妹姉妹」8.8％。

　属性別にみると、学生は「母」81.8％、「父」56.8%が上位2項目に。主婦は「配偶者」82.6％がトップとなり全体と比べ30pt以上高い。

・確認する人のうち、最も確認の回数が多い相手（単一回答）では、「配偶者」46.4%、「母」28.1%、「父」10.8%が上位3項目となった。

・確認する人のうち、最も自分の意思決定に影響する相手（単一回答）も上位3項目は同じで、「配偶者」46.3%、「母」26.8％、「父」11.9%。

　確認の回数が多い相手・意思決定に影響する相手ともに、「母」は「父」よりも2倍以上スコアが高く、同じ親でも母から受ける影響が大きいことがうかがえる。

【非正規雇用の仕事探しについて、周りの人に確認するか】

【確認する相手】

*回答ベース：周りの人に「確認する」と答えた方（確認しないを除く）
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

　　　周りの人に確認するタイミング
※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

■非正規雇用の仕事探しでは、「仕事探しを始める前」から「希望する会社に応募する前」の”応募前”の段階で頻繁に周りの人へ確認する傾向。

　「内定をもらった直後」「最終的な就業先を決める時」に確認する人の、5人に1人は確認相手の意向により就業先を断ったことがあると回答。

・非正規雇用の仕事探しにおいて、「周りの人に確認する」と答えた人に、確認するタイミング（複数回答）を聞いたところ、「仕事探しを始める前」が54.2%で最も高く、

　「仕事探しをしている最中」52.1％、「希望する会社に応募する前」39.3％と続き、非正規雇用で仕事をする際は”応募前”にあらかじめ周りの人へ確認する傾向。

　「内定をもらった直後」は24.3％、「最終的な就業先を決める時」は21.0％となり、”内定後”に周りへ確認する人も一定数いることがわかる。

・”内定後”に確認する人を属性別にみると、学生は「内定をもらった直後」12.5％、「最終的な就業先を決める時」9.1％で、両項目とも全体に比べて低いが、

　主婦は「内定をもらった直後」29.6％、「最終的な就業先を決める時」23.3％で両項目とも全体に比べ高く、内定後に周りに確認することが多い。

・「内定をもらった直後」もしくは「最終的な就業先を決める時」を選んだ人に、確認相手の意向で決まっていた就業先を断ったことがあるか聞いたところ、

　19.9%が「断ったことがある」と回答。確認相手の意向で断った就業先の社数（平均）は、1.92社だった。

【周りの人に確認するタイミング】

*回答ベース：周りの人へ確認すると答えた方（確認しないを除く）

【確認相手の意向で就業先を断ったことがあるか】

*回答ベース：「内定をもらった直後」もしくは「最終的な就業先を決める時」を選んだ人

*確認相手の意向で就業先を断ったことがある人（n=51）
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

（6）ブラックバイトの経験の有無
以下の項目は24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した全国の15-69歳の男女（中学生を除く）がベースとなっている ※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

■ブラックバイトの経験がある人は49.7%。『働く時間』『提示条件との相違』に関する項目が上位を占める。

・24年3-4月に非正規雇用の仕事を探した人のうち、ブラックバイトと思われるアルバイトを経験したことがある人は49.7%となった。

・項目別にみると、「働く時間が長かった」27.6%が最上位となり、「求人内容と仕事内容が違った」26.5%、「求人内容と給与条件が違った」21.6%、

　「サービス残業を強要された」20.1%、「シフトを強制された」18.8%、「飲み会や職場の催し事など、業務外のイベント参加を強要された」14.4％と続いた。

　労働時間・担当業務・給与などの就労条件が就業前の提示内容と異なっていることを、ブラックバイトと感じる人が多いと言える。　

・年代別にみると、15-19歳が全項目で全体よりもポイントが低く、他の年代に比べてブラックバイトを経験したことがない人が多い。

【ブラックバイトの経験の有無】

【ブラックバイトと感じた要素（項目ごと）】
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

　　　ブラックバイトと気づくまでの期間・気づいてから辞めるまでの期間
※以下項目は本調査の項目におけるサンプル数で集計している

■ブラックバイトと気づくまでの期間は就業開始から「1ヶ月未満」が36.6%、気づいてから辞めるまでの期間は「1ヶ月未満」が23.4％で最多。

・ブラックバイトと気づくまでの期間は、「1ヶ月未満」36.6%、「1ヶ月以上～3ヶ月未満」23.2%、「3ヶ月以上～6カ月未満」13.5%で上位3項目。

　［6ヶ月未満(計)］が7割以上の結果となり、就業開始から早期にブラックバイトと認識する人が多いことがわかる。

・ブラックバイトと気づいてから辞めるまでの期間は、「1ヶ月未満」23.4%、「1ヶ月以上～3ヶ月未満」17.3%、「3ヶ月以上～6カ月未満」13.8%がトップ３。

　［6ヶ月未満(計)］が半数を超えており、ブラックバイトと気づいたらすぐに退職する傾向がうかがえる。

・ブラックバイトだと気づいてから辞めるまでの期間を属性別にみると、シニアは「2年以上～3年未満」5.3％、「3年以上」15.9％で

　両項目とも他の属性に比べて高く、ブラックバイトと気づいていながら働き続ける人が多い可能性がある。

【ブラックバイトと気づくまでの期間・辞めるまでの期間】

*回答ベース：ブラックバイトの要素となる項目を1つでも選んだ人（「これまでに1度もアルバイトをしたことがないので、わからない」を除く）
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

（7）エリア別集計

■求職率の推移　それぞれのエリアにおいて該当期間仕事を探していた人の割合

※回答数は最新の調査のものを記載

アルバイト探しをした理由（複数回答）

■アルバイトの仕事を探した理由（複数回答）

4.7% 4.3% 1.9% 1.5%

5.1%

その他 3.9% 4.2% 3.1% 4.1% 4.5% 1.5% 2.4% 4.4%

3.0% 2.4% 4.4% 4.7% 3.4% 1.9%

6.3% 3.4% 0.0% 5.1%

仕事を辞めた・辞める予定(会社都合) 4.4% 3.3% 4.6% 6.5% 4.5%

10.8%

自分の習い事のため 4.8% 5.0% 3.6% 5.7% 4.8% 4.5% 2.4% 4.8%

6.0% 7.1% 9.2% 9.2% 9.4% 5.7%

13.2% 16.2% 7.5% 10.3%

仕事を辞めた・辞める予定(自己都合) 9.4% 13.3% 9.7% 7.3% 9.5%

11.3%

人との交流・出会いが欲しいため 10.8% 10.0% 9.2% 10.6% 10.5% 9.0% 7.1% 9.2%

7.5% 9.5% 8.0% 13.8% 16.2% 5.7%

17.0% 15.4% 3.8% 9.2%

将来のキャリアのため 11.7% 13.3% 11.7% 13.8% 11.6%

13.3%

スキルを身に付けるため 12.2% 11.7% 14.3% 9.8% 11.3% 16.4% 4.8% 9.6%

9.0% 9.5% 12.7% 14.7% 13.7% 5.7%

16.3% 17.1% 7.5% 18.5%

充実感ややりがいを得るため 13.9% 10.8% 9.7% 16.3% 16.1%

19.0%

社会経験を積むため 16.3% 13.3% 16.8% 17.1% 16.7% 16.4% 16.7% 15.5%

25.4% 4.8% 18.3% 16.1% 20.5% 18.9%

25.9% 19.7% 13.2% 27.2%

趣味のため 17.7% 15.8% 16.3% 14.6% 18.8%

29.7%

時間を有効に使いたいため 22.9% 19.2% 15.8% 18.7% 23.9% 22.4% 23.8% 23.9%

25.4% 28.6% 26.7% 25.4% 24.8% 30.2%

44.6% 46.2% 45.3% 51.3%

家族の生活費のため 26.0% 28.3% 24.0% 30.1% 24.4%

44.1%

貯金をするため 42.9% 27.5% 38.3% 49.6% 42.0% 41.8% 31.0% 43.8%

50.7% 54.8% 38.6% 43.3% 44.4% 41.5%

(448) (117) (53) (195)

自分の生活費のため 43.2% 44.2% 39.8% 50.4% 42.6%

九州

回答数 (2,443) (120) (196) (123) (831) (67) (42) (251)

甲信越 北陸 東海 関西 中国 四国

1.5% 2.0% 3.4% 2.5% 2.5%

全体 北海道 東北 北関東 一都三県

2.4%

前年調査時 23年3-4月 2.0% 2.4% 2.4% 1.9% 1.8% 1.9% 1.8%

1.9% 1.3% 2.2% 2.2% 1.9% 2.7%

1.8% 1.8% 1.2% 2.5%

23年5-6月 2.0% 2.5% 2.1% 1.4% 1.9%

2.6%

23年7-8月 1.8% 1.4% 2.6% 2.1% 1.8% 1.6% 1.7% 1.1%

1.8% 1.9% 1.7% 1.9% 3.0% 1.2%

1.6% 2.4% 1.0% 2.5%

23年9-10月 2.1% 2.2% 2.0% 2.4% 2.1%

1.6% 1.8% 2.1% 1.4% 1.5%

1.8% 2.3%

2.4% 3.1% 3.3% 2.3%

契約社員の

仕事を探した

1.5% 2.2% 1.7% 1.8% 0.5%

2.9% 2.4% 2.6% 3.7% 3.2% 3.0%3.6% 3.9% 3.3% 3.2%

3.6% 3.1% 3.9%

24年3-4月 3.5% 3.3% 4.4% 3.2% 3.7%

2.9%

2.5%

3.8% 5.2%

嘱託の

仕事を探した

24年3-4月 1.9% 1.3% 1.7% 1.3% 2.1% 0.7%

3.6% 3.2% 2.7% 2.5% 3.8% 3.7%

2.1%

23年11-12月 1.8% 1.3% 2.4%

1.5% 0.3% 1.7% 1.7% 1.6% 1.7%24年1-2月 1.9% 1.7% 1.5%

4.5%

前年調査時 23年3-4月 3.7% 4.4% 4.6% 3.4%

3.9%

23年5-6月 3.7% 4.8% 4.5% 3.2% 3.7% 3.4% 3.0% 3.1%

3.2% 3.3%

派遣社員の

仕事を探した

4.0% 5.0% 3.7%

5.0% 6.0%

4.5%

24年1-2月

4.1% 5.0%

3.6% 4.0% 3.9% 4.6%

23年7-8月 3.2% 4.2% 4.0% 2.8% 3.1%

4.9%

23年9-10月 3.7% 4.0% 5.2% 4.4% 3.6% 2.4% 2.5% 2.8%

23年11-12月 3.4%

前年調査時 23年3-4月 5.1% 5.4% 6.3%

3.4% 3.3% 3.0% 4.7%

4.1% 5.0% 4.0% 4.2% 4.1% 5.5%

3.5% 4.1% 2.5% 2.6% 3.9% 2.8%

23年7-8月 4.3% 5.2% 5.8% 3.2%

3.1%

3.2% 2.7% 3.3% 3.1% 3.0%

3.9%

2.2%

5.3% 5.0%

5.9%

5.9%

4.0% 5.2% 4.0%

23年9-10月 5.1% 5.6% 5.9% 4.9% 5.3% 2.9% 3.5%

4.5% 4.8% 4.3%

23年5-6月 5.1% 6.2% 5.8% 4.8% 5.1% 3.8% 3.7% 4.7% 5.5% 4.3%

2.4% 4.0% 3.5% 4.4%

4.1% 5.7% 5.6%

3.7% 5.8%

23年11-12月 4.8% 3.9% 5.0% 4.0%

3.2% 4.5%

3.9% 5.5%

2.5% 4.7%

24年1-2月 4.8% 4.9% 4.8% 4.5% 5.1% 3.0% 3.5%

4.9% 3.2% 4.2% 4.7% 4.8% 3.8%24年3-4月 4.6%

5.0% 4.0% 5.7%

14.1% 13.6% 16.5% 16.0% 15.1% 16.7%

13.5% 16.9%

前年調査時 23年3-4月 15.1% 17.7% 17.7% 14.6% 13.8% 15.5%

14.3% 13.1% 14.7% 14.5% 15.9% 15.2%

アルバイトの

仕事を探した

24年3-4月 14.4% 15.0% 19.0% 14.7% 13.5% 11.9% 12.5%

14.8% 15.3% 15.5% 14.3%

15.8%

23年5-6月 15.2% 16.4% 17.6% 16.9%

14.0% 20.2%

23年7-8月 13.4% 14.2% 17.2% 12.7% 12.3% 13.4% 17.3%

15.1% 12.5% 17.0% 16.8% 16.0% 16.9%23年9-10月 16.2% 16.1% 19.2% 17.1%

回答数： (16,991) (800) (1,034) (834) (6,150)

14.6% 15.6% 14.4% 12.8%

13.0% 13.3% 12.4% 11.8%

15.3%

14.4% 16.5%

23年11-12月 14.5% 14.1% 17.6% 13.5% 13.6% 13.9% 18.1%

14.3% 11.8% 12.5% 14.8% 15.2% 16.4%24年1-2月

北陸 東海 関西 中国 四国 九州全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越

14.1% 15.2% 13.2% 13.2% 15.6%

(1,249)(561) (337) (1,784) (2,952) (889) (401)

Copyright (C) 2024　Mynavi Corporation　　　23P



非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

■今後の仕事探しの予定（「すでに探している」＋「探すことを検討中」の合計）

※回答数は最新の調査のものを記載

■就業率の推移　それぞれのエリアにおいて該当期間に新しく仕事に就いた人の割合 (回答ベース：調査時点で就業者の人)

※回答数は最新の調査のものを記載

0.0% 0.8%0.8% 0.3% 0.9% 0.8% 1.0% 1.3%

0.7% 0.9% 0.8% 0.8%

前年調査時 23年3-4月 0.8% 1.0% 1.0% 0.4%

嘱託の仕事に

新しく就いた

1.0%

23年5-6月 0.7% 0.6% 0.9% 0.0% 0.8% 0.9% 0.5% 0.5%

0.0% 0.0% 0.5%

0.9%

0.5% 0.7% 0.7%

0.8% 0.5% 0.0% 1.2%

23年7-8月 0.6% 0.2% 1.3% 0.6% 0.7%

23年9-10月 0.7% 0.9% 1.9% 0.4% 0.7% 0.9% 0.5% 0.1%

前年調査時 23年3-4月 1.4% 2.3% 2.7% 1.2% 1.1% 1.8% 0.0%

1.6% 1.5% 0.5% 0.9% 0.2% 0.7%23年11-12月 0.9% 0.4% 3.0% 0.9% 0.7%

1.7% 0.0%

24年1-2月 0.6% 0.9% 1.3% 0.6% 0.8% 0.3%

0.6% 0.7%

0.0% 0.3% 0.5% 1.1% 0.0%

1.2% 1.2% 0.7% 1.5%

23年5-6月 1.5% 2.4% 2.1% 1.2% 1.5%

1.1% 1.7% 0.9% 1.9% 2.1%

24年3-4月 0.8% 1.0% 1.2%

0.1%

1.0%0.0% 0.9% 0.9% 0.7%

1.4%

23年7-8月 1.3% 1.7% 2.3% 1.0% 1.4% 1.2% 2.0% 0.8%

1.4% 0.5% 1.0% 1.7% 1.4% 2.4%

1.4%2.3% 2.7% 1.1% 1.4% 0.9% 2.3%

1.8%

23年11-12月 1.4% 1.3% 2.7% 2.3% 1.1% 0.6% 3.7% 1.1%

1.7% 1.5% 0.9% 1.6% 0.9% 0.8%24年1-2月 1.3% 1.9% 1.9% 1.5% 1.1%

1.4% 2.0% 1.9% 2.2% 1.1% 2.8%

3.1% 1.9%

契約社員の仕

事に新しく就い

た

24年3-4月 1.8% 1.7% 1.8% 1.0% 1.7% 0.3%

1.7% 1.8% 1.4% 1.3% 2.1% 2.0%

1.3% 1.2% 0.4% 2.6%

23年9-10月 1.6% 2.6% 1.9% 2.9% 1.6%

1.7% 0.9% 1.5% 1.6%

前年調査時 23年3-4月 1.9% 1.0% 2.7% 2.7%

1.9%

23年5-6月 1.9% 2.8% 2.4% 2.7% 1.9% 1.1% 1.6% 2.1%

1.2% 1.5% 1.7% 1.6% 1.3% 0.4%23年7-8月 1.6% 1.9% 2.8% 1.4% 1.4%

2.9% 1.6% 2.3% 1.2% 0.3% 2.6%

1.7% 1.8% 2.4%

23年9-10月 2.0% 2.6% 3.1% 1.9% 1.9% 1.2%

1.3% 1.7% 0.6% 2.2% 1.3% 2.1%

2.0% 1.5% 2.3% 2.4% 0.4% 2.2%

1.2% 1.5% 2.5%

24年1-2月 1.9% 1.7% 2.4% 1.7% 1.8% 0.9%

0.8% 1.9% 0.6% 0.5% 1.7% 2.6%

前年調査時

派遣社員の仕

事に新しく就い

た

24年3-4月 1.8% 1.0% 2.1%

23年11-12月 1.8% 1.3% 2.7%

4.5% 6.0% 7.2% 6.0% 7.3%

アルバイトの仕

事に新しく就い

た

6.3%

前年調査時 23年3-4月 6.1% 6.6% 7.9% 6.0% 6.0% 5.9% 6.3%

6.6% 7.3% 5.6% 7.1% 4.9% 4.9%

5.0% 5.6% 5.1% 5.8%

23年5-6月 6.5% 7.4% 9.1% 5.7% 6.4%

7.7%

23年7-8月 5.4% 6.4% 6.9% 5.8% 5.3% 5.1% 8.3% 4.3%

6.0% 6.6% 5.3% 6.8% 6.6% 6.0%6.6% 7.5% 7.2% 7.0% 6.4%

6.0%

23年11-12月 6.4% 6.1% 10.8% 5.7% 6.6% 6.1% 8.1% 4.5%

5.3% 4.8% 4.7% 6.6% 6.3% 6.2%24年1-2月 6.3% 8.2% 8.5% 6.3% 6.4%

5.4% 7.1% 6.8% 7.0%

契約社員の仕

事を探す予定

6.2% 5.6% 5.8% 5.7% 4.7% 7.4%

7.3% 9.7%

嘱託の仕事を

探す予定

24年3-4月 6.4% 6.3% 9.3% 5.8% 6.4% 7.5%

7.6% 6.6% 7.8% 5.7% 7.4% 7.4%

6.3% 5.2% 5.3% 7.1%

23年9-10月

8.6% 8.1% 6.2% 8.1% 6.4% 7.6%9.2% 12.3% 7.4% 7.5%

8.5% 5.4% 7.6% 8.2%

前年調査時 23年3-4月 7.6% 8.6% 9.1% 7.8%

7.9%

23年5-6月 7.9% 8.7% 10.0% 7.6% 7.8% 8.8% 8.3% 6.7%

7.5% 9.0%

24年3-4月 7.7% 7.9% 10.8% 7.7% 7.9%

8.6% 8.6% 8.1% 9.0% 7.1% 9.1%

8.0% 7.7% 7.2% 8.9%

23年7-8月 7.1% 8.2% 9.6% 7.7% 6.7%

8.4%

23年9-10月 7.9% 8.2% 9.8% 9.3% 7.9% 6.0% 6.3% 6.2%

7.8% 10.2% 8.7% 8.4% 7.8% 7.1% 6.7% 5.9%

9.1% 7.4% 6.1% 7.1% 6.7% 5.0%

7.9% 9.1% 11.0%

8.1% 9.8% 6.1% 8.6% 9.6%

前年調査時 23年3-4月 8.8% 9.7% 10.9%

8.1% 7.3% 6.9% 8.4%

23年11-12月 7.9%

23年5-6月 9.1% 9.9% 12.6% 8.2% 9.1% 7.9% 8.7%

派遣社員の仕

事を探す予定

8.6% 10.9% 8.9%

8.8% 10.6%

8.6%

24年1-2月

7.7% 6.5% 10.0% 6.9% 8.4% 7.7%

7.9% 9.5% 9.3%

23年7-8月 8.0% 8.5% 11.0% 8.7%

8.9% 8.4% 8.1% 7.0% 9.5% 7.1%

23年9-10月 9.3% 9.0% 11.6% 10.3% 9.2% 7.2% 7.9%

7.2% 9.3% 8.4% 8.2% 9.6%

23年11-12月 9.0% 8.7% 13.3% 7.7%

6.5% 8.5%

7.5% 10.4%

6.5% 9.6%

24年1-2月 9.0% 10.8% 10.8% 9.0% 9.0% 7.1% 8.3%

9.1% 9.1% 9.8% 7.3% 8.1% 7.6%24年3-4月 8.7%

17.7% 16.0% 20.1% 17.8% 15.9% 19.5%

16.2% 19.8%

前年調査時 23年3-4月 18.1% 20.4% 19.5% 19.7% 16.9% 18.5%

17.9% 16.7% 20.0% 16.9% 19.2% 17.5%

15.3% 16.4% 16.6% 14.8% 19.6%

23年5-6月 18.3% 18.5% 20.3% 18.1%

15.9% 21.8%

23年7-8月 16.4% 17.4% 19.4% 15.6% 15.3% 17.6% 19.9%

17.6% 15.4% 17.9% 18.3% 18.0% 19.3%

17.5% 18.9% 17.4% 16.4% 20.7%

23年9-10月 18.3% 19.2% 20.2% 19.0%

17.1% 19.8%

23年11-12月 18.0% 17.0% 21.5% 16.4% 16.9% 19.2% 19.0%

17.0% 15.8% 15.3% 17.3% 17.7% 20.6%

16.9% 17.9% 17.2% 14.0% 18.3%

24年1-2月 17.6% 18.3% 19.1% 16.0%

(1,249)

アルバイトの仕

事を探す予定

24年3-4月 17.6% 17.6% 21.0% 17.5% 16.9% 18.2% 20.2%

(561) (337) (1,784) (2,952) (889) (401)回答数： (16,991) (800) (1,034) (834) (6,150)

6.3% 6.6% 8.2%

6.8% 6.8% 7.8%

6.9%

5.2% 10.1%6.1% 7.5% 7.7% 5.5% 7.2% 7.4%

5.3% 6.5% 4.8% 6.6% 8.9%

23年3-4月 5.8% 7.9% 6.3% 5.0% 4.7% 6.2%

5.5% 5.5% 7.5% 4.9% 6.4% 7.3%

6.3% 5.1% 5.9% 3.3%

23年5-6月 6.4% 6.0% 8.4%

23年7-8月 5.5% 6.7% 6.9% 4.7% 4.9% 6.3% 6.1%

6.0% 5.0% 7.2%

23年9-10月 7.0% 7.7% 10.2% 8.3%

7.3%

23年11-12月 6.1% 7.1% 7.4% 4.3% 5.8% 5.7% 6.6%

4.7% 5.1% 6.8% 7.4% 6.2% 4.9%24年1-2月 6.3% 6.9% 6.0% 5.1% 6.0%

5.2% 5.7% 7.5% 3.5% 7.4% 6.2%

(593) (272) (785)

24年3-4月 6.0% 7.2% 7.5% 6.9% 5.2% 6.4%

(521) (4,218) (358) (213) (1,165) (1,874)

東海 関西 中国 四国 九州

回答数： (11,146) (483) (664)

全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越 北陸

北陸 東海 関西 中国 四国 九州全体 北海道 東北 北関東 一都三県 甲信越
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非正規雇用に関する求職者・新規就業者の活動状況調査（24年3-4月）

（8）職種区分について

飲食・フード 配送・引越・ドライバー

ホール、ウェイター・ウェイトレス 配送・ドライバー

調理 引越

その他飲食・フード デリバリー・バイク便

販売・接客・サービス 新聞配達・ポスティング

アパレル・雑貨販売 軽作業

コンビニエンスストア・スーパーマーケット 梱包・検品・仕分け・商品管理

食品販売 その他軽作業

ホテル・結婚式場スタッフ 工場・倉庫・建築・土木

家電量販店 製造・ライン

ドラッグストア 食品製造・加工

ガソリンスタンド・車関連 建築・土木・設備作業

その他販売・接客・サービス業 構内作業・フォークリフト・溶接

レジャー・アミューズメント その他工場・倉庫・建築・土木

映画館・テーマパーク等 警備・清掃・ビル管理

パチンコ・カラオケ・ネットカフェ 警備・交通誘導

スポーツジム・スパ・レジャー施設 清掃

インストラクター その他警備・清掃・ビル管理

その他レジャー・アミューズメント エンジニア・サポート・保守

イベント・キャンペーン SE・プログラマ

イベント運営 テクニカルサポート・保守・テスター

サンプリング・PR その他エンジニア・サポート・保守

アンケート・調査 クリエイティブ・編集

その他イベント・キャンペーン クリエイティブ・編集

営業 WEB/グラフィックデザイン・POP制作

営業 DTP/CADオペレーター

オフィスワーク その他クリエイティブ・編集

事務・データ入力 エステ・理美容

コールセンター エステ・理美容

テレフォンアポインター・テレマ その他

その他オフィスワーク

医療・介護・保育

保育士

ヘルパー・介護

看護師・准看護師

医療専門職

その他医療・介護・福祉

教育

家庭教師・塾講師

その他教育
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